Pyetje 1 2 3 4 5
Insullr_]a sgkretohet dhe lirohet jashta gelizave A) Egzocitoza B) Endocitoza C) Endocitoza me ndlermjetesm té D) Difuzioni £) Osmoza
me ndihmén e receptorit
‘I_'rupat renqlufal qé krijohen mledlgjesumln A) Endocitoza B) Osmoza C) Endocitoza me nd_ermjetesm té D) Difuzioni E) Egzocitoza
lizozomal ménjanohen nga gelizat me receptorit
Cilat nga elementet e theksuara té citoskeletit
kané strukturé té vazhdueshme té polarizuar (+|A) Neurofilamentet B) Vimentinitet C) Keratinet D) Laminat E) Mikrotubulet
i —kraj):
Pér transportin aktiv éshté e domosdoshme qé A) Jonet B) oksigjeni C) Energjia D) Enzimet E) Koenzimet

6 keté:

Difuzioni éshté:

A) Fagocitoza

B) Pinocitoza

C) transporti pasiv

D) transporti aktiv

E) Egzocitoza

Mekanizmi themelor i cili mundléson

funksionin e normalizuar té gjitha gelizave A) Hipertensioni B) Apoptoza C) Nekroza D) Homeostaza E) Transcitoza
éshté:
Cili prej elementeve (& theksuar eshteme i ) o\ oo B) karboni ©) azoti D) Kaliumi E) Natriumi

pérfagésuar né molekulat organike té gelizave:

Me cilat prej gelizave té theksuara mé shumé
deponohet glikogijeni

A) Eritrocitet

B) Histiocitet

C) Hepatocitet

D) Hondrocitet

E) Osteocitet

Uji né gelizat éshté i pérfagésuar me:

A) 40-45%

B) 50-55%

C) 60-65%

D) 70-85%

E) 90-95%

Né shpérblrjen e materialit té fagocituar né
vezikulat nén membranén gelizore marrin
piesé:

A) Ribozomet

B) Lizozomet

C) Nukleozomet

D) Sfereozomet

E) Poliribozomet

Retikulumi endoplazamtik i granuluar (rER)

kryesisht haset né qelizat gé sintetizojné A) Lipidet B) uji C) Proteinat D) yndyrérat E) Elektrolitet
Retikulumi i agranuluar endoplazmatik (MER) - . . . "
Kryesishtr haset né gelizat qé sintetizojné: A) Lipidet B) uji C) Proteinat D) yndyrérat E) Elektrolitet
Né cilat prej gelizave té theksujara haset A) Respiratore B) Muskulore C) Nervore D) té ashtit E) té kércit

retikulumi endoplazmatik

Cili prej organeleve té theksuar pérmban mé
shumé enzime hidralizike

A) sistemi i goxhit

B) Retikulumi endoplaz

C) Mikrotubulet

D) Centrozomi

E) Lizozomet

Cili prej organeleve té theksuara, bashkohen
me organelet e vjetra ose té démtuara dhe
marrin pjesé né procesin e aftofagjisé

A) sistemi i goxhit

B) Mikrotubulat

C) Ribozomet

D) Lizozomet

E) Centriolat

Cili prej organeleve té theksuara pérmban
enzime oksidative dhe katalazé

A) Ribozomet

B) Retikulumi endoplaz

C) Mikrotubulet

D) Mitohondriet

E) Peroksizomet

Cili prej organeleve té theksuara quhen si
centrale gelizore ose centrale energjetke

A) Ribozomet

B) Peroksizomet

C) Mitohondriet

D) Mikrotubulet

E) Lizozomet

Cilat prej organeleve té theksuara quhen si
organele digjestiv

A) Lizozomet

B) Peroksizomet

C) Mitohondriet

D) Mikrotubulet

E) Ribozomet

Cilat prej organeleve té theksuara posedon
ADN té tyre té posacme

A) Ribozomet

B) Peroksimozmite

C) Lizozomite

D) Mitohondriite

E) Mikrotubulite

Né cilin prej organeleve té theksuar zhvillohet
fosforimi oksidativ

A) Ribozomet

B) Peroksimozmet

C) Lizozomet

D) Mitohondriet

E) Mikrotubulet

Transkriptimi dhe translacioni jané etapa nga

sinteza e - A) yndyrat B) uji C) Proteinat D) Elektrolitet E) Shegernat
Né cilén fazé té mitozés geliza pérmban 2

bérthama né citoplazmé té pérbashkt A) Interfaza B) Metafaza C) Prometafaza D) Anafaza E) Telofaza
Ne cilén periudné té interfazés zhvillohet A) S faza B) G 1 faza C) G 2 faza D) Telofaza E) Metafaza

replikimi i ADN

Adipocitet jané:

A) gelizat yndyrore

B) qelizat e ashtit

C) gelizat e kércit

D) gelizat muskulore

E) glija gelizat

Cilat prej organeleve té theksuara jané
organele jo membranike:

A) Lizozomet

B) Peroksizomet

C) Ribozomet

D) Mitohondriet

E) Sistemi i golxhit

Cilat nga strukturat qgelizore e pérbéjné
citoskeletin

A) Ribozomet

B) Lizozomet

C) Mikrotubulet

D) Mitohondriet

E) Peroksizomet

Né cilat prej organeleve té theksuara hasen

: i A) Mikrotubula B) Mitohondrie C) Ribozome D) Centrozome E) Centriola
ATP - ozome ose oksiozome:
Produktet jo permanente té metabolizmit
qel!zore, qe grgr}qbylk}hen né citoplazmén A) Sferozome B) Nukleozome C) Ribozome D) Inkluzione E) Diktiozome
gelizore né trajté té pikave, granuleve ose
kristaleve quhen:
N‘(.e qelluzat eyfltele & lekures me shpesh éshte i A) Melanin B) Hemoglobin C) Bilirubin D) Lipofuscin E) Hemosiderin
pérfagésuar:
Vdekia e programuar e gelizés quhet: A) Acidoza B) Apoptoza C) Nekroza D) Egzocitoza E) Endocitoza

Trupat polare jané geliza e dyté qé fitohet né
procesin

A) Oogjeneza

B) Spermatogjeneza

C) Apoptoza

D) Nekroza

E) Acidoza

Lamina si rrjet i dendur i filamenteve
intermediere gjendet né:

A) Muri gelizor

B) Citosoli

C) kromozomet

D) membrana gelizore

E) membrana bérthamore

Cilat nga gelizat e theksuara pérmbajné mé
shumé bérthama

A) Eritrocite

B) Trombocite

C) Limfocite

D) fijet e térthorta té
binarizuara

E) fijet e Iémuara muskulore

Neurofilamentet sipas strukturés sé tyre béjné
piesé né grupin e

A) Filamente aktine

B) filamente miozine

C) filamente Intermediere

D) Mikrotubule

E) Glijafilamentet

Cfaré strukture kané filamentet intermediere  [A) Monomere B) Dimerna C) Tetramere D) Polimere E) Heksagonale

Molekulat e lira aktine né citoplazmé quhen:  |A) G-aktin B) F —aktin C) Fibrin D) Troponin E) Tropomiozin

ADN mitohondriae gjendet né A? Membrgna & brendshme B) Membrana e jashtmg  C) hapésira intermembranike D? Matr|k§|n E) Kristat mitohondriale
mitohondriale mitohondrial

Ana konkave tran e Sistemit té golxhit éshté e
lakuar drejté:

A) bérthama

B) Retikulumi endoplaz

C) Plazmalema

D) Mitohondriet

E) Lizozomet




Kardiolipina gjendet né

A) Matriksi Mitohondrial

B) Hapésira Intermemb

C) Membrana e jashtme
mitohondriale

D) Membrana e
bredshme
mitohondriale

E) kristat mitohondriale

Cilat prej organeleve té theksuara kané rol té
posacém né procesin e fagocitozés:

A) Lizozome

B) Peroksizome

C) Ribozome

D) Mitohondrie

E) mikrotubulet

Filamentet keratine jané tipike dhe
karakteristike pér

A) Qeliza nervore

B) Qeliza epiteliale

C) geliza té térthorta muskulore

D) geliza muskulore
té zemrés

E) geliza mbéshtetés

Nga sa dimerg éshté i ndértuar muri i
mikrotubuleve

A3

B)6

0)9

D) 11

E) 13

Te cilité dhe flegelumet, mikrotubulet kané kété
radhitje

A) 1 cift té vendosur né
qgendér dhe 9 cifte né periferi

B) 1 gift té vendosur n

C) 2 cifte té vendosur né gendér
dhe 13 cifte né periferi

D) 2 cifte té vendosur
né gendér dhe 9 cifte
né periferi

E) 13 cifte té vendosur né
qgendér dhe 2 cifte né periferi

Membrana bérthamore éshté

A) Njé shtresé

B) Dy shtresa

C) Tre shtresa

D) Mé shumé shtresa

E) Nuk ka shtresa

Membrana e jashtme bérthamore éshté e
mbuluar me

A) Ribozomet

B) Lizozomet

C) Nukleozomet

D) sferozome

E) ATP-ozome

Ngushtimi primaré i kromozomeve quhet A) Centriola B) Centrozom C) Centromer D) Cilija E) Citohrom
N.? cilén faze té ndarjes gelizore dezintegrohet A) Profaza B) Metafaza C) Anafaza D) Telofaza E) Interfaza
bérthaméza

Ne cilén fazé té ciklit gelizor, kromozomet

gjenden né gendrén e qelizés né té a.q. Rrafsh |A) Profaza B) Metafaza C) Anafaza D) Telofaza E) Interfaza
ekuatorial té nyjés ndarése:

Né cilén fazé té ciklit gelizor ndodh citokineza |A) Profaza B) Metafaza C) Anafaza D) Telofaza E) Interfaza
Unaza kontraktile né zonén kortikale té A) Profaza B) Metafaza C) Anafaza D) Telofaza E) Interfaza

citoplazmés formohet né:

Né fund té mejozés fitohen:

A) Qeliza haploide

B) gelizat diploide

C) gelizat triploide

D) gelizat poliploide

E) gelizat jo seksuale

Bivalentet ose a.q. Kompleksi sinaptik (profaza
1) fitohet né :

A) Leptoten

B) Zigoten

C) Pahiten

D) Diploten

E) Dijakineza

Prej sa kromatide pérbéhet secili kromozom

A2

B)3

05

D)1

E) mé shumé

rRNK sintetizohet né:

A) membrana gelizore

B) membrana bérthamg|

C) bérthaméza

D) mitohodriet

E) mikrotubulet

Pér sintezén e proteinave jané pérgjegjés:

A) Lizozomet

B) Peroksizomet

C) Nukleozomet

D) Sfreozomet

E) Ribozomet

cili pﬂre! oﬂrganeleve teﬂtheksuara ekziston né A) Ribozomet B) Lizozomet C) Peroksizomet D) ret|ku|um_| E) Sistemi i golxhit
formé té Iémuar dhe té granuluar endoplazmatik
D) retikulumi

Vezikulat i krijojné:

A) Ribozomet

B) bérthama

C) Peroksizomet

endoplazmatik

E) Sistemi i golxhit

Trupat bazale jané gendra organizative té

A) Mikrotubulet

B) Mikrofilamentet Ak

C) Mikrofilamentet Miozine

D) Mikrofilamentet
Intermediere

E) Cilité

Pjesét e ndritshme (té pangjyrosura) té
kromatinés shénohen si

A) Euhromatin

B) Heterohromatin

C) Hromozom

D) Hromatida

E) Histamin

Ura e ngushté né mes gelizave akoma té pa

. A) Profaza B) Metafaza C) Anafaza D) Telofaza E) Interfaza
ndara svérehet né:
Oogieneza zhvillohet né A) tuba uterina B) ovariumet C) mitra D) vagina E) Klitoris
Spermatogjeneza zhvillohet né A) ductus epididymidis B) epididymis C) prostata D) gelizat e Sertolit  |E) spermatidet
Pas mejoza 2 nga njé gelizé fitohen gjithsej A) 1 gelizé B) 2 geliza C) 3 geliza D) 4 geliza E) 5 geliza
Né zhvillimin prenatal, ndarja e paré mejotike A) Profaza B) Metafaza C) Anafaza D) Telofaza E) Interfaza

e oogjenezés ndérpitet né

Cfaré roli kané mikro filamentet si proteina
strukturore nl pérbérjen e gelizave muskulore:

A) Energjetike

B) Enzimatike

C) Kontraktile

D) Deponuese

E) Repiratore

Struktura spirale e proteinave né gelizé, i

P A) Vijés B) Topit C) Globulit D) Rrjetit E) Spirales
pérngjan
Cfaré strukture ka hemoglobina si protein A) Primare B) Strukturore C) Terciere D) Kvartere E) Heksale
Né ARN né vend té bazés azotike timin (sikur
te ADN), RNK namesto azotnata baza timin  |A) Adenin B) Gvanin C) Uracil D) Citozin E) Histamin

(kako kaj DNK), haset

Né acidet nukleike, bazat e atzotit mes vete
bashkohen me

A) Lidhje azotike

B) lidhje hidrogjenike

C) lidhje Fosfodiesterike

D) lidhje peptide

E) lidhje kovalente

Me cfaré lidhje hidrogjenike bashkohen bazat e

azotit, adenina dhe timina A) té njéfshté B) té dyfisht C) té trefishté D) Kuartere E) e ndérpreré
Me gf_are_lldh]e © hldrogj_enlt bashkohen bazat A) té njefshté B) té dyfisht C) té trefishté D) Kvartere E) e ndérpreré
e azotit citozina dhe guanina

T‘.'a?Sp"“' paslv paraget Iﬂevm.en & molekulave A) bartésit B) Energjisé C) ATP D) Elektroneve E) Mineraleve
népér kanaleve me ndihmén e :

Te cilat transporteve té theksuara , lévizja e

materieve éshté né drejtim té kundért nga A) Osmoza B) Difuzion C) difuzion pasiv D) transport aktiv E) te asnjé

gradienti i koncentrimit

te cili prej transporteve té theksuar nuk ka

A) difuzioni i thjeshté

B) difuzioni i lehtésuar

C) Difuzioni me mediator kimik

D) Transport me

E) Transporti aktiv

nevojé prania e bartésit ndihmén e ATP

Cili prej transporteve té theksuara paraget Lo . . .

shembull té transportit vezikular: A) Difuzioni B) Osmoza C) Fagocitoza D) Pasive E) Aktive

Cili prej transporteve té theksuar nuk paraget A) Egzocitoza B) Fagocitoza ©) Pinocitoza D) Difuzioni E) Endocitoza me

shembullin e transportit vezikular

ndérmijetésim té receptorit

Gjaté shpérbérjes sé organeleve té vjetruara
marrin pjesé:

A) Lizozomet

B) Ribozomet

C) Sistem i Golxhit

D) Mikrotubulet

E) Mikrofilamentet

Gjaté shpérbérijes sé baktereve marin pjesé

A) Lizozomet

B) Ribozomet

C) Sistem i Golxhit

D) Mikrotubulet

E) Mikrofilamentet

Térheqja ose refuzimi i gelizave ndaj materieve
té caktuara quhet:

A) Hemostaza

B) Hemotaksi

C) Fagocitoza

D) Pinocitoza

E) Kontrakcion

Cili prej organeleve té theksuara éshté tipik pér
qelizat bimore

A) Mikrotubule

B) Mikrofilamente Akt

C) Mikrofilamente Miozonike

D) Mikrofilamente
Intermediere

E) Plastide

rER kryesisht haset né gelizat me intensifikim
té

A) Sekretim i shegerit

B) Sekrecion i lipideve

C) sekrecion i proteinave

D) sekretim i ujit

E) Sekrecion elektrolit

Cikli i Krebsit zhvillohet né:

A) Mikrotubulet

B) Mikrofilamentet

C) Ribozomet

D) Mitohodriet

E) Centrozomet

Sa kode té ndryshme formojné katér bazat
azotike né molekulén e ADN:

A)4

B) 34

C)43

D) 64

E) 66




Sekuenca prej tre bazave azotike né molekulén

e trARN &shté: A) Kod B) Kodon C) Antikodon D) Stop-kodon E) Non-sens kodon

Cila prej molekulave té theksuara ka formén e

trfilit me tre fleta A) larn B) Rarn C) Tarn D) ADN E) Madn

Cili éshté amino acidi in paré e sintetizohet ne | \y 4 iyt B) metionin C) fenilalanin D) valin E) glicin

procesin e sintezés sé proteinave:

Qelizat haploide jané: A) Epiteliale B) té ashtit C) té gjakut D) muskulore E) seksuale

N& gelizat seksuale kemi A) 2 kromozome B) 4 kromozome C) 44 kromozome D) 46 kromozome E) 23 kromozome

Sa kromozome seksuale ka né spermatozoidet: [A) 1 B) 2 C) 46 D) 22 E) 23

NEé gelizén normale somatike kemi: A) 2 kromozome B) 23 kromozome C) 46 kromozome D) 48 kromozome E) numer i pa kufizuar i
kromozomeve

Né gelizén somatike normale kemi:

A) 1 kromozom seksual

B) 2 kromozome seksu

C) 44 kromozome seksuale

D) 46 kromozome
seksuale

E) numér i pakufizuar i
kromozomeve seksuale

Aparatin mitotik e pérbéjné

A) nyja ndarése

B) nyja ndarése dhe cer|

C) nyja ndarése dhe
mikrofilamentet

D) Centrozomi

E) Mikrofilamentet dhe
centrozomi

Me mejozén ndahen

A) Eritrocitet

B) Osteocitet

C) Hondrocitet

D) Megakariocitet

E) Oocitet

Né fund té telofazés 1 prej njé gelize fitohen

A) 1 gelizé

B) 2 gelizé

C) 4 qelizé

D) 8 gelizé

E) numér té pakufizuar té
gelizave

Bivalentet ose komplksi sinaptik pérbéhet nga

A) 1 hromatidé

B) 2 hromatide

C) 3 hromatide

D) 4 hromatide

E) 5 hromatide

Cilat prej gelizave té theksuara jané gamete A) Eritrocite B) Hondrocite C) Adipocite D) Oocite E) Osteocite
Qeliza somatike jané A) Haploide B) Diploide C) Triploide D) Tetraploide E) Poliploide
Shkémbimi i materialit gjenetik mes L . Lo

kromatideve jo motra quhet: A) Kariokineza B) Krosingover C) Citokineza D) Apoptoza E) Nekroza
Vdejka patoogjike e gelizave njihet me emrin  |A) Nekroza B) Apoptoza C) Acidoza D) Karioliza E) Lipidoza
Ml‘lfrofllamentet ¢ erétané gelizat muskulore A) Aktin B) Miozin C) Keratin D) Vimentin E) Lamin
ndértohen nga

Mikrofilamentet e ndritshme né gelizat A) Aktin B) Miozin C) Keratin D) Vimentin E) Lamin

muskulore jané té ndértuara nga

Matriksi i fijeve muskulore njihet me emrin

A) sarkomera

B) sarkolema

C) retikulumi sarkoplazmatik

D) sarkoplazma

E) sarkozom

Njé pjesé e miofibrilit gé gjendet né mes dy
disgeve Z éshté

A) sarkomera

B) sarkolema

C) retikulumi sarkoplazmatik

D) sarkoplazma

E) sarkozom

Madhésia e gelizave mé shpéesh éshté

A) 5-50 mikrona

B) 500-5000 mikrona

C) 5-50 kilodaltona

D) 5-500 milimetra

E) 5 milimetra

Trashésia e membranés gelizore mé shpesh
éshté

A) 7-10 mikrona

B) 70-100 mikrona

C) 7-10 milimikrona

D) 7-10 kilodaltona

E) 70-700 mikrong

Proteinat gé gjendet té futura né membranén

gelizore me emér tetér njinen edhe si A) Sipérfagésore B) Periferike C) Integrale D) Plazmatike E) Bérthamore

. A . - . —_— . " - " . —_— D) Molekula . .
Glikokaliksin si strukturé e formojné A) vetém glikolipide B) vetém Glikoproteing C) Glikoproteina dhe glikolipide Glikozike E) Molekule té proteinave
Né formimin e cito skelektit nuk marrin pjesé: |A) Mikrotubula B) Mitohondrie C) Centrozom D) Centrile E) Mikrofilamente

Zmadhimi maksimal i objekteve né
mikroskopét optik éshté:

A) 10 heré

B) 100 heré

C) 1000 heré

D) 10000 heré

E) milion heré

Zmadhimi maksimal i objekteve né
mikroskopétr elektronik éshté

A) 10 heré

B) 100 heré

C) 1000 heré

D) 10.000 heré

E) 100.000 heré

Nén njésia e vogél dhe e madhe jané pjesé té

A) Ribozomet

B) Lizozomet

C) Peroksizomet

D) Nukleozomet

E) Centrozomet

Hemalauni éshté:

A) ngjyré té tharté

B) ngjyré bazike

C) ngjyré neutrale

D) ngjyra acidofile

E) ngjyra e kuge

Cfaré forme ka rER né mikroskop elektronik:

A) lémuar

B) té ndricuar

C) Granuluar

D) shkélquer

E) shkopthor

NEé gelizat té cilat sintetizojné hormone steroide
éshté i pranishém:

A) Glikokaliks

B) mER

C) gER

D) Centrozom

E) Mezozom

Ngjyrosja bazofile éshté:

A) ngjyrosie té kuge

B) ngjyrosje portokalli

C) ngjyrosie blu - vjollce

D) ngjyrosje neutrale

E) ngjyrosje gri

Ngjyrsja acidofile éshté:

A) ngjyrosie té kuge

B) ngjyrosje portokalli

C) ngjyrosie blu - vjollce

D) ngjyrosje neutrale

E) ngjyrosje gri

Nése mitohondriet pérmbajné mé shumé krista
kemi té béjmé me

A) gelizat neutrale

B) gelizat pasive

C) gelizat aktive

D) gelizat né getési

E) gelizat e fjetura

Cili prej pigmenteve té theksuar quhet si

B : . A) Melanin B) Lipofuscin C) Hemosiderin D) Eritropoetin E) Rodopsin
pigment i mplakjes
Mﬂbe.tjet nga organel'et e \{.clekura ose té lizuara, A) Fagocitoza B) Pinocitoza C) Endocitoza me ndérmjetésim té D) Egzocitoza E) Osmoza
ménjanohen nga geliza pérme receptor
Pigmenti i shikimit éshté A) Melanina B) Lipofuscina C) Bilirubina D) Rodopsina E) Hemoglobina

Miozin 1 éshté karakteristik pér

A) Qelizat jo muskulore

B) té gjitha gelizat mus|

C) gelizat muskulore té zemrés

D) gelizat muskulore
té térthorta

E) gelizat e lémuara
muskolore

Miozin 2 éshté karaktreristik pér

A) Qelizat epiteliale

B) Qelizat e ashtit

C) Qelizat nervore

D) Qelizat muskulore

E) Qelizat seksuale

Filamentet intermediere kané

A) diametér mé té vogél se
mikrofilamentet aktine

B) diametér mé té madl|

C) diametér mé té vogé se mikro
filamentet aktine dhe mé té madh
se té mikrotubuleve

D) diametér mé té
madh se
mikrofilamentet
aktine dhe mé té
vogél se té
mikrotubuleve

E) diametér mé té madh se
mikofilamentet aktine dhe té
mikrotubulave

NEé lidhjet mes qelizore (dezmozomet dhe

hemidezmozomet) né gelizat epiteliale marrin  [A) Vimentine B) Lamine C) Neurofilamentet D) Keratinet E) Filamentet gliale
pjesé filamentet intermediere:

Prej sa dimeréve pérbéhet ¢cdo mikrotubulé: A) 10 B) 13 C) 113 D)2 E) 22

Qendra organizuese mikrotubulare éshté e A) Bérthama B) Mitrohondriet C)ER D) Sistemi i golxhit  |E) Lizozomet

lokalizuar né aférsi té:

Cilat prej gelizave té theksuar kané formé té
degézuar ose shkopthore:

A) Qeliza epiteliale

B) Qelizat ashtore

C) Qelizat nervore

D) Qelizat hepatale

E) Rskavicnite kletki

Sa filamente proteinike ka né poret e
bérthamés

A2

B)4

C)6

D)8

E) 10




Né acidet nukleike tre komponentat: baza

azotike, shegeri pentoz dhe acidi fosforik, A) Nukleolus B) Nukleus C) Nukleoid D) Nukleozid E) Nukleotid
formojné:

Proteinat gé jané té lidhur me molekulén e A) Histamine B) Histone C) Serotonine D) Kinezine E) Dinein
ADN quhen

Molekula e ADN g lidhet me molekulat e

histoneve formojné strukturé topthore qé A) nukleozid B) nukleotid C) nukleolus D) nukleoid E) nukleozom
njihet me emrin:

Sa cifte té kron_wozomeve ka né cdo gelizé A2 B) 22 023 D) 46 £) 48

normale somatike ose trupore

Sa kromozome autosome ka né ¢do gelizé A)2 B) 22 )23 D) 46 £) 48

normale somatke ose trupore

NEé cilén fazé kromozomet jané maksimalish té

spiralizuar, mé té trash dhe mé té shkurt A) Interfaza B) Profaza C) Metafaza D) Anafaza E) Telofaza
Bérthama ngjyroset A) kug B) zi C) Neutralisht D) Bazofilisht E) Acidofilisht
Qelizat né t€ cilat me intensitet zhvillohet A) 1 bérthaméz B) 2 ose mé shumé bér ©) 1 nukleolus D) 1 nukleotid E) 1 nukleozid
sinteza proteinike, kané

Faza e cila i paraprin mitozés éshté A) Profaza B) Prometafaza C) Anafaza D) Telofaza E) Interfaza
Cila prej nda}rjev_e L€ theksuara éshté e A) Interfaza B) Metafaza C) Mejoza D) Mitoza E) Endomitoza
pranishme né gelizat seksuale

eKnl;iisI;ngoverl Zhvillohet né vendet e njohura me A) Centromere B) Monomere C) Hijazma D) Nukloluse E) Nukleozme
Ne. .C'“n prej proceseve & theksuar né gelizat A) Apoptoza B) Mitoza C) Endomitoza D) Mejoza E) Diferencijacion
krijohen protruziité

Cilat prej gelizave té theksuara jané geliza - . sl - .
fugimisht t¢ diferencuara A) Epiteliale B) té gjakut C) Nervore D) té lekurés E) geliza amé
Cili prej organeleve té theksuara merr pjesé né A) Mitohondrie B) Mikrotubule C)ER D) Peroksizome E) Sistemi i golIxhit

shpérbérijen e acideve yndyrore:

Proteinat e integruara membranike mund té
shihen me teknikén specifike pér pérgatitjen e

A) Ngjyrsje me Hemalaun dhe

B) Ngjyrosje me oranzl

C) Ngrirje dhe thyerje

D) Mikroskopi dhe

E) Fiksim me glutardehid

indit eozin fugi atomike

Sa éshté vlera e pH né lizozomet A) 1,7 B) 4,7 C)7.7 D) 8,7 E)9,7

Cili prej organeleve e inicion procesin e

apoptozés, pérkatésisht vendosin se vallé geliza |A) Mikrotubule B) Mikrofilamente C) Mitohondrie D) Ribozome E) Peroksizome

do té jetoj ose vdes

Vo koi od navedenite kletki se srekavaat lipidni
inkluzii:

A) Keratinocite

B) Makrofage

C) Adipocite

D) Eritrocite

E) Miocite

Pjesét e skajshme té kromozomeve njihen me
emrin

A) Centromere

B) Centriola

C) Centrozome

D) Telomere

E) Nukleozome

Bashkimi gelizés vezé me spermatozoidin njihet
me emrin

A) Fertilizacion

B) Oprasuvanje

C) Apoptoza

D) Nekroza

E) Gastrulacion

Cili prej trupave té theksuar gé gjendet né

aférsi té bérthamézés, mund té shfrytézohet pér |A) Trupa mikroskopik B) Trupa lipid C) Trupa glikogjen D) Trupa té barit E) Trupa bazale
pércaktimin e gjinisé sé fetusit:

L.' _dh]a N krom_ozomeve homologe né profaza 1, A) Apoptoza B) Nekroza C) Fertilizacion D) Gastrulacion E) Sinapsa

njihet me emrin

Koatomeri 1 dhe 2 (COP -, COP-I1) marrin A) Apoptoza B) Nekroza C) Osmoza D) Egzocitoza E) Diferencijacion

piesé né procesin e:

Digestimi gelizor me emér tjetér njihet si:

A) Pinocitoza

B) Fagocitoza

C) Egzocitoza

D) Osmoza

E) Difuzion

Aksoni éshté pjes e:

A) Qeliza Epiteliale

B) Qeliza e ashtit

C) Qelizé e kércit

D) Qelizé nervore

E) Qeliza muskulore e zemrés

Proteinat membranore periferike me
membranén plazmtike jané té lidhura me:

A) Lidhje hidrogjenike

B) Lidhje Kovalente

C) Lidhje Jonike

D) Lidhje Adhezive

E) Lidhje Komunikuese

Citohromi C i cili gjendet né hapésirén
intermembranike né mitohondir, e inicion
procesin e

A) Apoptoza

B) Nekroza

C) Replikacioni

D) Transkripcion

E) Translacion

Sémundja e Alchajmerit éshté si rezulat i

. . L A) Keratinet B) Vimentinet C) Neurofilamentet D) Laminet E) Mikrotubulet
ndryshimeve té ndodhin né.
z]':_at lipide né qeliza, mé shpesh ekstrahohen | ) 1 e 1o o raanik B) tretés organik Q) ji D) rréshira E) ngjyrat
Njé spermatozoi mund té pérmbaj A) 22 X-hromozomi B) 22 Y- hromozomi C) 1 X-hromozom dhe 1'Y- D) 1 X-hromozomi E) dy Y-hromozomet

hromozom ose 1 Y-hromozomi

Pahiten éshté njé nga fazat e A) Mitoza B) Metafaza 1 C) Profaza 1 D) Profaza 2 E) Telofaza 2
Zigoten éshté njé nga fazat e A) Interfaza B) Mitoza C) Profaza 1 D) Metafaza 1 E) Telofaza 2
Nde_lrja ¢ qumat|deve motra né kromozome, A) Interfaza B) Profaza C) Metafaza D) Anafaza E) Telofaza
zhvillohet né
Ndarja reduktuese éshté A) Interfaza B) Apoptoza C) Nekroza D) Mitoza E) Mejoza
Si quhet vdekja gelizore gjaté sé cilés vjen .
derite démtimi i konsiderueshém i indit dhe qAJ"\Z/gfekja € programuar B) Autodigjestion i ko C) Vdekja normale gelizore D) Apoptoza E) Nekroza

pérgijigia e ashpér nflamatore:
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